15 мая - отмечается Международный день семьи.

Что такое семья? Это слово понятное всем. Оно с первых мгновений жизни рядом с каждым из нас. Семья — это дом, папа и мама, близкие люди. Самое дорогое у человека это его семья. Это его сила, его опора. Это общие заботы, радости и дела. Это любовь и счастье.

В нашем детском саду с 15 по 19 мая прошла неделя семьи. Целью данного мероприятия является воспитание любви к семье и близким людям. В течение недели педагоги организовали с детьми познавательные занятия. Дети выполнили рисунки, поделки для любимых родителей, рассматривали семейный фотоальбом, разучили новые стихотворения, песни о маме, папе, бабушке и дедушке. Во всех группах были проведены беседы "Что такое семья", "Какие бывают семьи". Воспитатели изготовили лэпбуки на тему «Моя семья». Подобная педагогическая работа, несомненно, дала положительные результаты, дети получили знания о том, как важна семья, поняли, что и они уже сейчас могут проявлять заботу о маме, папе, бабушках и дедушках, дарить им свою любовь!

Воспитатель Сулейменова Е.В.



















